
 

 

Leistungen und Preise: 

���� Flug mit Linienmaschinen der Lufthansa oder einer anderen renommierten Fluggesellschaft 
in der Economyklasse ���� Unterbringung im Doppelzimmer mit Bad bzw. Dusche/WC in Hotels 
der mittleren Kategorie inkl. der anfallenden City-Tax ���� Halbpension ���� Mittagessen am 1. Tag 
���� Tapasabend am 4. Tag  � Weinprobe am 4. Tag ���� Busfahrten lt. Programm ���� Eintrittsgelder  
���� Geistliche Begleitung und bp-Reiseleitung ab/bis München sowie z.T. einheimische 
Reiseleitung (deutschsprachig)  
 

Preis pro Person im Doppelzimmer: 

ab/bis München  € 969,-  
Zuschlag Einzelzimmer € 155,- 
 
Mindestteilnehmerzahl: 30 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 30 Personen. Wird diese nicht erreicht, 
kann das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Stornobedingungen: 
Bei Reiserücktritt nach der schriftlichen Buchungsbestätigung durch das Bayerische 

Pilgerbüro (bp) wird folgende pauschalierte Rücktrittsentschädigung erhoben: 

bis zum 61. Tag vor Reisebeginn:     10 % 
vom 60. bis 31.Tag vor Reisebeginn:    15 % 
vom 30. bis zu einem Tag vor Reisebeginn:    25 % 
am Tag des Reisebeginns / bei Nichterscheinen:   75 % des Reisepreises 
Details siehe Ziff. 7.1 der beigefügten Allg. Reisebedingungen. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Impfungen: keine Impfungen vorgeschrieben 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische Staats-
bürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Versicherungen: siehe auch Ziff. 13 der beigefügten Allg. Reisebedingungen 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Aus unserer Sicht für Menschen mit 

eingeschränkter Mobilität eingeschränkt geeignet. 

Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes. 

 

Diözesanpilgerreise für Ehrenamtliche 
 

vom 09. bis 13.11.2020, 0ESQ2903 
Leitung: Dr. Irmgard Jehle 
 
 

Barcelona 
   

Kloster Santa Maria de Montserrat 

Bild: © Sergii Figurnyi; fotolia.com 

Wir bitten um frühzeitige 

Anmeldung bis: 31.08.2020 

Information, Beratung und Anmeldung:  

PEREGRINATIO 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811 78 
Telefax: 089-545811 39 
E-Mail: peregrinatio@pilgerreisen-ebmuc.de 
www.pilgerreisen-ebmuc.de 

 

 

Reiseveranstalter:  

Bayerisches Pilgerbüro e.V.  
Dachauer Straße 9 
80335 München 

 

 



 

 

 

 

 

 

4. Tag  12.11.2020 Tarragona. 

Heute fahren wir nach Tarragona. Hier begann im 3. Jahrhundert v. Chr. die 

Romanisierung der Iberischen Halbinsel. An der Meerseite erstreckt sich die 

Stadt terrassenförmig am steilen Hang und erfreut durch ihren bunten 

Blumenschmuck. Wir machen einen kleinen Spaziergang durch die Altstadt 

und besichtigen auch die Kathedrale. Weiter geht’s zur Rambla Nova, 

welche über dem Meer an der Felsenspitze Balcó de Europa endet. Von 

hier aus überblickt man das ausgedehnte Ruinenfeld des römischen 

Amphitheaters, welches wir besichtigen. Anschließend statten wir den 

Bodegas Fermí Bohigas einen Besuch inkl. Weinprobe ab, bevor wir nach 

Barcelona zurückkehren. Bei spanischen Tapas lassen wir die gemeinsame 

Zeit ausklingen. 

5. Tag  13.11.2020 Rückreise. 

Nach dem Frühstück bleibt uns noch etwas Zeit, auf eigene Faust die 

Altstadt Barcelonas zu erkundigen oder an der Strandpromenade zu 

flanieren. Zu Mittag Transfer zum Flughafen und Rückflug nach München. 

 

1. Tag  09.11.2020 Anreise und Kloster Montserrat. 

Morgens Flug nach Barcelona. Nach der Ankunft fahren wir zum 

Benediktinerkloster Santa Maria de Montserrat, das sich an den „zersägten 

Berg“ schmiegt. Zunächst gemeinsames Mittagessen und Gelegenheit zu 

einer Wanderung zur "Cova Santa" mit der Kapelle aus dem 17. 

Jahrhundert, wo der Legende nach um 880 die "Schwarze Madonna", die 

heutige Schutzpatronin Kataloniens, von Hirten gefunden wurde (ca. 1 

Stunde). Anschließend besichtigen wir das Kloster Santa Maria, welches die 

Schwarze Madonna beherbergt und haben die Möglichkeit einen 

Gottesdienst zu feiern (1 Nacht in Montserrat). 

2. Tag  10.11.2020 Gotisches Viertel in Barcelona. 

Wir fahren heute zuerst zum Berg Montjuic, von dem sich uns ein erster 

atemberaubender Blick auf die lebendige Stadt zu unseren Füßen bietet und 

besichtigen das Kloster Sant Pau del Camp. Am Nachmittag machen wir 

einen Spaziergang durch das Gotische Viertel und besichtigen die 

Kathedrale und Santa María del Mar. Im Anschluss Weiterfahrt zum Hotel in 

Barcelona und Abendessen in einem schönen Restaurant (3 Nächte in 

Barcelona). 

3. Tag  11.11.2020 Auf den Spuren Gaudís. 

Per Bus geht es heute ganztags durch das Stadtviertel Eixample mit den 

Modernismusbauten am Passeig de Gracia; wir besuchen die immer noch 

unvollendete Sagrada Familia (Innenbesichtigung), die Casa Milà, die mit 

seiner wellenförmigen Fassade aus Stein eines der bedeutendsten Werke 

Gaudís in Barcelona ist, die Casa Batlló, eine spektakuläre Schöpfung 

Gaudís mit einem Dach aus Kacheln, und die Casa Vicens. Gemeinsames 

Abendessen in einem typischen Restaurant. 

 

 

 

 

 

Barcelona für Ehrenamtliche 
vom 09. bis 13. November 2020  
 
Unsere diesjährige Diözesanpilgerreise für Ehrenamtliche lädt uns 

ein, die beschauliche Atmosphäre in Montserrat und die quirlige 

Mittelmeerstadt Barcelona kennenzulernen. Ein Abstecher nach 

Tarragona mit Weinprobe rundet unseren Aufenthalt ab.  

Casa Batlló in Barcelona 

Bild: Istockphoto.com© xavierarnau 



 

 

 



 

 

 


